



АДВОКАТСКА КОМОРА Ч А Ч А К

32000 Чачак, ул.Др.Д.Мишовића 1/2, тел/факс; 032/327-142
e-mail: sekretar@advokatskakomoracacak.rs

Број: 726/21
31.03.2022.године

З А П И С Н И К

Са 317.-у седнице Управног одбора АК Чачак, одржане 24.03.2022.године, у Чачку

Присутни: Миодраг Алексић-Председник АК Чачак, Давидовић Драган, Савић Гордана, Мићић Велисав, Василијевић Славица, Балтић Хајрудин, Танкосић Ибрахим, Цветић Снежана, Илић Радомир, Крстић Љубинко,

Одсутни: Марковић Душан, Лачњевац Боровоје, Милановић Звонимир, Деспотовић Слободан, Штуловић Милан,

По позиву Председника АК Чачак, присутан је и члан УО АК Србије из АК Чачак, Михаило Крстић

Присутни и Председници Одбора адвоката Горњи Милановац, Невенка Видојевић Председник ОА Пријепоље, Душан Дробњаковић, Председник ОА Чачак, Иван Чвркић,

Отварајући седницу Председник АК Чачак, Миодраг Алексић, је поздравио све присутне Председнике Одбора адвоката и чланове УО АК Србије и АК Чачак. Констатовао је да је присутна већина чланова УО АК Чачак, па је предложио да се уз дневни ред који су чланови УО АК Чачак примили уз позив за ову седницу, усвоји и допуна дневног реда, што су присутни прихватили.

Душан Дробњаковић-Само сам хтео нешто да Вас замолим. Из контаката са другим колегама из других Одбора адвоката, долази се до поузданих информација да ће бити ретки Одбори који ће успети да створе услове за рад према Пословнику. Пар мањих Одбора ће то успети да уради, али од већих Одбора то нико сигурно неће урадити. Имаћемо ситуацију да се активности Одбора практично замрзну и имаћемо ситуацију да се изборне активности неће спровести онако како би требало. Апелујем на вас да измените Пословник у делу потребног кворума за рад Одбора.

Миодраг Алексић-Хвала Душко, да ли то сада разумем као предлог за допуна дневног реда, ако јесте молио бих да се тај предлог мало ближе формулише, пошто је заснован на неким информацијама које нама нису достављене од стране других Одбора, да видимо шта би се то предлагало да би Управни одбор могао то да узме у разматрање. Али добро, до краја седнице ћемо имати прилике да и о томе причамо.

Д Н Е В Н И Р Е Д

1. Усвајање записника са седнице УО АК Чачак, одржане 24.02.2022. године (у прилогу)
2. Усвајање употребе средстава АК Чачак од 14.02.2022. године до 16.03.2022. године (у прилогу)
3. Доношење одлуке о усвајању финансијског извештаја за 2021. годину (у прилогу)
4. Доношење одлуке о одржавању Конференције и Скупштине АК Чачак, након укидања епидемиолошких мера
5. Доношење одлуке о прикупљању понуда осигуравајућих кућа за колективно осигурање адвоката за 2022./2023. годину
6. Информација о стању дуга за чланарину и Фонд солидарности АК Чачак на дан 31.12.2021. године и доношење одлуке у вези даљег поступања сагласно Статуту АК Чачак (у прилогу списак адвоката који дугују више од 6 месечних чланарина)
7. Захтеви за упис у Именик адвоката АК Чачак:
 - Љиљана Сојић, дипл. правник из Крушевца, са седиштем у Крушевцу и молба именоване за ослобађање дела трошкова уписа
 - Тања Досковић, дипл. правник из Пријеполја, са седиштем у Пријеполју и молба именоване за ослобађање дела трошкова уписа
 - Харис Хењаш, дипл. правник из Пријеполја, са седиштем у Пријеполју и молба именованог за ослобађање дела трошкова уписа
 - Виолета Илић, дипл. правник из Новог Пазара, са седиштем у Новом Пазару и молба именоване за ослобађање дела трошкова уписа
 - Владан Бендић, дипл. правник из Пријбоја, са седиштем у Прибоју и молба именованог за плаћање трошкова уписа на рате
 - Слађана Тошић, дипл. правник из Краљева са седиштем у Краљеву и молба именоване за плаћање трошкова уписа на рате
8. Захтеви за упис у Именик адвокатских приправника волонтера АК Чачак:
 - Иван Кричак, дипл. правник из Крушевца на пракси код адв. Гордијане Анђелић Бинић из Крушевца
 - Сања Урошевић, дипл. правник из Крушевца, на пракси код адв. Спасић Душана из Крушевца
 - Аница Бошковић, дипл. правник из Краљева, на пракси код адв. Милене Симић Радовановић из Краљева
 - Дуња Јанковић, дипл. правник из Ужица, на пракси код адв. Мирослава Тешића из Ужица
9. Захтеви за приврени престанак обављања адвокатске делатности:
 - Јелена Миливојевић, адв. из Чачка, почев од 01.03.2022. године
 - Анита Нуховић, адв. из Сјенице, почев од 08.03.2022. године до 08.07.2022. године
10. Молбе за исплату новчане помоћи из Фонда солидарности:
 - Ивана Влашић, адв. из Врњачке Бање
 - Џенгис Дупљак, адв. из Тутина (Covid 19)
11. Молба Џевада Хазировића, адв. из Новог Пазара за продужетак рока за плаћање трошкова уписа
12. Захтеви за упис у Именик адвоката АК Чачак:
 - Белић Димитрије, дипл. правника из Чачка, са седиштем у Чачку и молба именованог за ослобађање дела трошкова уписа
13. Захтеви за упис у Именик адвокатских приправника волонтера АК Чачак:
 - Лучић Владан, дипл. правник из Чачка на пракси код адв. Милана Ђурчића из Чачка

14. Захтев Сава Мајсторовића, адв.приправника из Чачка, за промену принципала почев од 22.03.2022.године (био код адв.Николе Недељковића из Чачка а прелази код адв.Чукић Дејана из Чачка)

15. Молбе за исплату новчане помоћи из Фонда солидарности:

- Милош Радомировић, адв.из Новог Пазара(Covid 19)
- Драгана Ђирковић, адв.из Крушвца (Covid 19)
- Бранка Цветковић, адв.из Горњег Милановца(Covid 19)
- Весна Џодић, адв.из Горњег Милановца (Covid 19)
- Славица Василијевић, адв.из Горњег Милановца (Covid 19)

16. Позив АК Србије за предлагање чланова Радних група за израду прописа о адвокатури

17.Разно

Ад.1

Једногласно је усвојен записник са седнице УО АК Чачак, одржане 24.02.2022.године.

Ад.2

Једногласно је усвојена употреба средстава АК Чачак од 14.02.2022.године до 16.03.2022.године.

Ад.3

Једногласно је усвојен финансијски извештај АК Чачак за 2021.годину.

Ад.4

Миодраг Алексић-Сада нам је на реду доношење одлуке о одржавању Конференције и Скупштине АК Чачак, након укидања епидемиолошких мера.Као што знате, да не понављам, епидемиолошке мере које су забрањивале окупљање већег броја људи од 500 у затвореном простору, су укинуте и ја сам на основу наше раније донете одлуке прикупио информације о адекватном простору који би могао да прими све адвокате наше Коморе а то је Дом културе у Чачку и ту смо извршили резервацију тог простора за термин 30.април, јер смо гледали и календар наших већ заказаних догађаја, јер нам је скупштина,изборна већ заказана за 28.мај, а и календар верски, јер је Ускрс 24.априла, после иде 1.мај, тако да се овај термин некако наметнуо као најбоље решење које би било прихватљиво.Имамо Иницијативе Одбора које могу да се сведу на то да би једна тачка дневног реда била: Расправа и доношење препоруке Скупштини АК Чачак да се уведе протест обуставом рада до повлачења из јавне расправе Нацрта закона о ЗПП-у, до стављања ван снаге актуелне уредбе о опорезивању адвоката и до отклањања правне несигурности изазване доношењем става ВКС од 16.09.2021.године.То би била једна тачка дневног реда која је већ кандидована од већине Одбора адвоката у саставу наше Коморе, али имајући у виду да је од подношења те иницијативе до данас, дошло до тога да су неке Коморе донеле одлуке, као Београд, Шабац и Зајечар, па су те одлуке, у Београду по долуци суда, а у Шабцу и Зајечару, по долуци Скупштине тих Комора, стављене ван снаге, поставља се питање колико ће имати смисла да се наша Конференција тиме бави.Међутим, ја сам чврсто уверен да ми то требамо да ставимо као посебну тачку дневног реда за Конференцију, осим ако би Одбори у међувремену повукли те своје иницијативе, то би онда било нешто друго.Поред ове тачке, да размислимо сви заједно, сигурно да има још много,много питања којима је рад адвокатуре оптерећен због одређене, да та тако кажем, лоше праксе и судова и тужилаштва и других органа, да адвокати имају велике проблеме у обављању свог

посла, не због свог понашања и поступања, већ због волонтаризма који се јавља у раду и судова и тужилаштва и полиције-и можда би у том правцу ваљало да, поред оне прве тачке дневног реда, да једна од тачака дневног реда буде и расправа на Конференцији о тим проблемима: неуједначене праксе, самовоље у раду судова, тужилаштва и др.органа, ја нисам нешто смецијално то припремао за ову седницу али мислим да врло лако можемо ту неку тему да кандидујемо као другу тачку дневног реда.Ако се на то одлучимо, на ову другу тему, онда би , по мом уверењу, ваљало да задужимо или поједине чланове овог УО или неког другог колегу да припреми одређени реферат као подстицај на дискусију осталим колегама.Свакако сам ја,као Председник коморе, спреман да неку од тих тема кандидујем за конференцију и ево отварам дискусију да чујем и Ваше мишљење у вези тога. Ова прва тема везана за банкарске спорове довела је до великих размирица и подела у оквиру наше коморе, за које ја сматрам да су вештачки изазване, али те поделе, верујем да ће ,као што су брзо настале и брзо нестати.Позивам Вас на дискусију , како присутне чланове УО, тако и присутне Председнике ОА, како у вези термина, тако и у вези теме, односно дневног реда Конференције.

Крстић Љубинко-Ја сам одсуствовао неко време са ових наших састанака, и драго ми је данас да Вас све видим, нисам у пуној форми, али знам да је ово питање неуједначене судске праксе, што је Председник напоменуо у свом излагању, и те како битно и мислим да је из тог разлога одржавање Конференције неопходно.Има ту и много других отворених питања о којима треба причати,што се тиче термина , нисам за то да буде 30.априла, већ сам причао са нашим Председником ОА, доста људи због везивања ускршњих и првомајских празника размишља о неком одмору, путовању, тако да би ја предложио први викенд после тога.

Славица Василијевић-то је 7.мај, Ђурђевдан је претходни дан, то је тек проблематично, а претходни викенд?

Марија Јањић-Тада пада Ускрс

Љубинко Николић-И док сам у речи, колега Дробњаковић је то поменуо на почетку седнице, у разговору са нашим Председником ОА сам увидео да ћемо и ми као Одбор тешко постићи да сакупимо већину адвоката за одржавање седнице и одлучивање коју предвиђа Правилник.

Славица Василијевић-Ја бих само хтела да кажем да је у реду да се одржи Конференција и без обзира, ако Одбори одустану од својих Иницијатива везаних за раније предлоге, сматрам да нам је Конференција потребна, на којој ћемо отворено разговарати, износити своје ставове и проблеме у раду.Мислим да таква Конференција неопходна, једино је питање термина незгодно, али ту су славе, празници, па ако је то једино слободно , 30.април, шта ћемо, ко дође-дошао је.Из сваког Одбора може доћи по пар представника, сигурна сам и изнети мишљење и ставове Одбора.

Чвркић Иван,Председник ОА Чачак-Хтео сам да кажем да се ја са колегом Дробњаковићем апсолутно слажем и да се ја као Председник Одбора налазим у једној необичној ситуацији, јер имам 155 адвоката-чланова Одбора, дакле 78 ми је кворум, и сигуран сам да тај кворум никако не можемо постићи и то је разлог зашто не заказујем седницу да би се евентуално та ранија Иницијатива ставила ван снаге, а ја такво овлашћење немам.Сагаласан сам са потребом одржавања Конференције, али сматрам да је сваки термин, који је после 15.априла, предалек, улазимо у изборе за скупштину, и немамо времена и те одлуке Конференције, по мени ће бити бесмислене какве год да буду, јер је време већ девалвирало закључке Одбора.Апелујем на што брже и што хитније заказивање Конференције, сматрам да је 30.април неподесан термин, и ако је икако могуће наћи неки други термин, па може то да буде и радни дан у поподневним сатима, јер једино тако то питање можемо решити, јер овако имамо предлоге Одбора који

су гласали када није био овај Правилник о раду ОА, ја сад и да хоћу, тешко је да нађем простор и да скупим потребан број присутних чланова ОА да бих имао кворум.

Дробњаковић Душан, Председник ОА Пријеполје, Прибој и Нова Варош -Ја сам се раније већ изјашњавао о потреби одржавања Конференције и не бих ништа понављао од тога, само бих Вас поново замолио као чланове УО, да дођете на Конференцију, да учествујете у њеном раду, то ће значити много за успех и квалитет Конференције.

Миодраг Алексић-Не реплицирам, али не знам откуд та бојазан да чланови УО неће доћи на Конференцију?

Душан Дробњаковић, Председник ОА Пријеполје, Прибој и Нова Варош-Бојазан је искуство са конференције АК Србије, колико је чланова УО из регионалних Комора присуствовало и узело реч, да не причамо о ономе што се провљачило у вези Скупштине..

Миодраг Алексић-Што се тиче термина, Ви сте рекли одређене примедбе да би тај термин требао да буде пре, па чак неко рече и радни дан и у послеподневним сатима, али ми смо морали да водимо рачуна, као што рекох малопре, када су празници, када нам је изборна скупштина, када је слободна сала, који је то дан- не можете заказати то у радни дан, како ће колеге поред својих обавеза да дођу, тако да је најподеснији термин субота, ту не можемо да одступимо, као и од тога да сваком Одбору, као и до сада ставимо могућност организованог доласка. Мислим да не треба да сумњамо у то да ће бити одзива, а што се тиче времена, право да ти кажем Иване, нисам разумео шта је ту *gatio legis* да то буде што пре, у чему је разлика од 15 дана одржавања?

Иван Чвркић, Председник ОА Чачак-Разлика је што одмах после тога улазимо у изборе за Скупштину и самим тим добићемо одлуке Конференције које су на крају ове Скупштине, мислим да је ово пролонгирање у великој мери, оне закључке и тражење Конференције, дерогирало, ставило их ван снаге, игубило је све то на актуелности, то је имало смисла тада, сад већ више то нема смисла, зато сам за брже заказивање да би што пре то решили, то је једино *gatio legis* јер годину дана након донетих ставова, спроводити обуставу рада или било шта друго, је бесмислено и беспредметно. Е сад, била је корона, све то схватам, али једноставно доћи ћемо у ситуацију да одлучујемо о питању које је апсолутно изгубило значај. С друге стране, ако је Конференција 30. априла, а после иду првомајски празници, мислим да нећемо имати одзив и пун легитимитет и зато сам за одржавање што пре да би се што пре о томе одлучивало. Ја бих сазвао Одбор ради евентуалног повлачења Иницијативе, али сам сасвим сигуран да кворум не можемо обезбедити. Не знам када ћемо уопште и одлучивати по захтевима Одбора и када будемо гласали да ли ће то икоме ишта значити?

Танкосић Ибрахим-Ја заиста не желим и нећу да полемишем са ставовима појединих колега овде данас изнетим, једино желим да кажем да је Председник који је предложио овај датум вероватно извагао добро све ово што сте помињали и некако нашао тај термин као најбоље решење. Што се тиче овог предлога да би било добро да на тој Конференцији, осим те тачке дневног реда која је дефинисана иницијативама и захтевима ОА за заказивање Конференције, слажем се и са тим, да би то прилика за сваког од нас, као адвоката, да затражи реч, да се припреми и истакне неке проблеме које сматра битним а који компликују посао и рад адвоката. На крају, није то полемисање, не могу да нађем оправдање, да се заказује Конференција, у неком краћем року од тог 30.-тог, просто је то неких месец дана што је по мени потребан период да се све то организује, да се адвокати позову, јер и технички је то тешко изводљиво у неком краћем периоду.

Миодраг Алексић-У претходној одлуци, мени је стављено у задатак да се ја тим питањем позабавим, проналажењем сале и стварањем услова да се Конференција одржи, ми то не сазивамо да би тамо сви дошли и да се то претвори у неки Хајд парк, и да тамо прича ко шта хоће, него Конференцију треба да припремимо са свих стране и они који сматају да је нешто касно, а ја не мислим да је касно јер се ништа није у

међувремену променило ни боље, нити су се проблеми отклонили, тако да ми треба да припремимо ту Конференцију да она има своје, адвокатима примерено одлучивање, то у ових месец дана требамо учинити сви заједно, позвани су и Председници Одбора да то учине, као Председници, као адвокати, без обзира да ли ће Одбори бити одржани или неће-та примедба да је сада све последица донетог Пословника и раније је била разматрана, размишљали смо ми о свему томе, знамо ми каква је пракса била и управо зато што желимо да променимо ту праксу, управо зато је Пословник и донет. Треба дати времену прилику да време покаже да ли ће ту бити неких промена или неће бити промена, па ћемо у наредном времену и о томе одлучивати. Дакле, не мислим да имамо различите интересе, имамо исте интересе, када је у питању активирање и настојање да се што више адвоката укључи у рад Коморе и да дамо прилику да сви за ту Конференцију кандидују неке своје теме, да се припреме, да се тамо на то један озбиљан и адвокатима примерен начин, организује. С друге стране, иако су епидемиолошке мере укинуте, имамо ситуацију да се нешто дешава ван граница наше земље, на шта не можемо да утичемо али то врло брзо може да се пренесе и код нас, поготову када прођу наше изборне активности, тако да мислим да не требамо више да се исцрпљујемо око датума Конференције, ја сам у складу са нашом ранијом одлуком салу резервисао, 10-15 дана ништа не доноси боље или горе, па зато и предлажем да донесемо одлуку да се Конференција адвоката АК Чачак одржи 30. априла 2022. године у Чачку у Дому културе и да се након тога одржи Скупштина. Ко је за: 9.

Констатујем да је УО АК Чачак донео ОДЛУКУ: о одржавању Конференција адвоката АК Чачак 30. априла 2022. године у Чачку у Дому културе и након тога Скупштине АК Чачак

Миодраг Алексић-Што се тиче дневног реда, једна тачка дневног реда је одређена Иницијативом ОА, а друга тачка дневног реда и евентуално и трећа и следећа, која мора бити општа у смислу да омогући да се тамо изнесу разни ставови, до упућивања позива чланству, ће бити формулисана у наредних 7 дана, сходно Вашим предлозима који буду пристигли. Слободно може неко да се јави и за уводничара за тему коју буде предложио.

УО АК Чачак се сагласио са предлогом Председника.

Ад.5

Миодраг Алексић-Као што знате истиче нам уговор за колективно осигурање и претпостављам да ћемо данас донети одлуку да нам све осигуравајуће куће доставе своје понуде за колективно осигурање адвоката за 2022./2023. годину, као што смо то и до сада чинили. Оно што сам хтео да напоменем је да имамо средстава, а мислим да имамо и разлога, да и ове године, када се будемо одлучили за неку понуду, из средстава Коморе платимо ту колективну полису за све наше чланове. Смисао јесте да Комора средства која има стави у функцију чланства. Средства имамо и имали смо идеју да та средства искористимо за одговарајући простор за рад Одбора адвоката, првобитно кроз закуп, па касније и евентуалну куповину, али за сад је то озбиљно заживело само у Новом Пазару. Закупе су имали и у Краљеву и у Крушевцу и у Ужицу, али су брзо од тога одустали. Али да не оптерећујемо ову тачку дневног реда са тим, да ли сте сагласни да затражимо понуде и да Комора сноси трошкове те премије колективног осигурања за све чланове АК Чачак?

Јелена Бојић-Ја се извињавам, само да кажем да смо члановима УО, у допуни материјала, доставили извештај о штетама које су исплаћене у току 2021. и за ових пар месеци 2022. године.

УО АК Чачак је донео ОДЛУКУ: да се дописом од свих осигуравајућих кућа затражи да доставе своје понуде за колективно осигурање адвоката за 2022./2023. годину, те да

по избору најповољније понуде на следећој седници од стране УО АК Ччаак, премија колективног осигурања за све адвокате буде исплаћена из средстава АК Ччачак.

Ад.6

Миодраг Алексић-Имамо тачку везану за стање дуга за чланарину и Фонд солидарности АК Ччачак на дан 31.12.2021.године и доношење одлуке у вези даље поступања сагласно Статуту АК Ччачак. Добили сте у материјалу за седницу списак адвоката који дугују више од 6 месечних чланарина, а сада је стручна служба урадила обрачун и за прво тромесечје, тако да је дуговање ових колега само још увећано за 4.500,00 динара, односно 900,00 за Фонд.Укупан дуг за чланарину је око 6 милиона динара, видели сте у финансијском извештају, али када од тога одузмемо 900.000,00 динара дуга оних који су ранијих година брисани, остаје ипак око 5 милиона дуга активних адвоката за чланарину, што је много.Искуство из ранијих година нам говори да увек када упутимо упозорење адвокатима да су се стекли услови за њихово брисање, тај дуг се малте не преполови, али то нисмо радили већ две године, откако је почела корона.Мислим да сада ипак то морамо урадити, да ли сте сагласни?

УО АК Ччачак је једногласно донео ОДЛУКУ: да се свим адвокатима који дугују више од 6 месечних чланарина и доприноса за Фонд солидарности упуту упозорење да су се испунили услови за њихово брисање из Именика адвоката због неиспуњавања материјалних обавеза према Комори.

Ад.7 и 12

Једногласно су усвојени сви захтеви за упис у Именик адвоката АК Ччачак:

- Љиљана Сојкић, дипл.правник из Крушевца,са седиштем у Крушевцу и молба именоване за ослобађање дела трошкова уписа, јер испуњава услве као адвокатски приправник
- Тања Досковић, дипл.правник из Пријепоља, са седиштем у Пријепољу и молба именоване за ослобађање дела трошкова уписа јер испуњава услве као адвокатски приправник
- Харис Хењаш, дипл.правник из Пријепоља, са седиштем у Пријепољу и молба именованог за ослобађање дела трошкова уписа јер испуњава услве као адвокатски приправник
- Виолета Илић, дипл.правник из Новог Пазара, са седиштем у Новом Пазару и молба именоване за ослобађање дела трошкова уписа јер испуњава услве као адвокатски приправник
- Владан Бендић, дипл.правник из Прибоја, са седиштем у Прибоју и молба именованог за плаћање трошкова уписа на 6 месечних рата
- Слађана Тошић, дипл.правник из Краљева са седиштем у Краљеву и молба именоване за плаћање трошкова уписа на 6 месечних рата
- Белић Димитрије, дипл.правника из Ччка, са седиштем у Ччку и молба именованог за ослобађање дела трошкова уписа јер испуњава услве као адвокатски приправник

Ад.8 и 13

Једногласно су усвојени сви захтеви за упис у Именик адвокатских приправника волонтера АК Ччачак:

- Иван Кричак, дипл.правник из Крушевца на пракси код адв.Гордијане Анђелић Бинић из Крушевца

- Сања Урошевић, дипл.правник из Крушевца, на пракси код адв.Спасић Душана из Крушевца
- Аница Бошковић, дипл.правник из Краљева, на пракси код адв.Милене Симић Радовановић из Краљева
- Дуња Јанковић, дипл.правник из Ужица, на пракси код адв.Мирослава Тешића из Ужица
- Лучић Владан, дипл.правник из Чачка на пракси код адв.Милана Ђурчића из Чачка

Ад.9

Једногласно су усвојени захтеви за привремени престанак обављања адвокатске делатности:

- Јелена Миливојевић, адв.из Чачка, почев од 01.03.2022.године
- Анита Нуховић, адв.из Сјенице, почев од 08.03.2022.године до 08.07.2022.године

Ад.10 и 15

Једногласно су усвојене молбе за исплату новчане помоћи из Фонда солидарности:

- Ивана Влашић, адв.из Врњачке Бање, у износу од 250.000,00 динара (малигнитет)
- Џенгис Дупљак, адв.изТутина (Covid 19), у износу од 30.000,00 динара
- Милош Радомировић, адв.из Новог Пазара(Covid 19)
- Драгана Ђирковић, адв.из Крушевца (Covid 19)
- Бранка Цветковић, адв.из Горњег Милановца(Covid 19)
- Весна Џодић, адв.из Горњег Милановца (Covid 19)
- Славица Василијевић, адв.из Горњег Милановца (Covid 19)

Ад.11

Једногласно је усвојена молба Џевада Хазировића, адв.из Новог Пазара за продужетак рока за плаћање трошкова уписа, па му је одобрено плаћање преосталог дуга до 31.07.2022.године

Како је УО АК Чачак од стране Стручне службе АК Чачак упознат са чињеницом да има још неколико адвоката који нису измирили своје дуговање на име уплате трошкова уписа у Именик адвоката, у остављеном року од 6 месеци, УО АК Чачак је донео ОДЛУКУ: да се свим адвокатима који нису измирили своје дуговање, упути налог да свој дуг према АК Чачак плате до 31.07.2022.године, а по протеклу тог рока, за оне који дуг не измире, биће покренут поступак за брисање из Именика адвоката.

Ад.12.

Одлучено под тачком Ад.7.

Ад.13

Одлучено под тачком Ад.8.

Ад.14

Усвојен је захтев Сава Мајсторовића, адв.приправника из Чачка, за промену принципала почев од 22.03.2022.године (био код адв.Николе Недељковића из Чачка а прелази код адв.Чукић Дејана из Чачка).

Ад.15

Одлучено под тачком Ад.10.

Ад.16

Поводом захтева АК Србије да АК Чачак достави предлоге за своје представнике у Радним групама и Комисијама АК Србије, УО АК Чачак је донео ОДЛУКУ:

1.

-За Радну групу за припрему текста прописа о адвокатури ПРЕДЛАЖЕ СЕ:
Јасмина Милутиновић, адвокат из Чачака,

-За Радну групу за анализу могућности увођења *clausus puerus* у Закон о адвокатури ПРЕДЛАЖЕ СЕ:
Милена Симић Радовановић, адвокат из Краљева,

-За Радну групу за израду Превилника о уређењу и садржини интернет старнице адвоката, заједничких адвокатских канцеларија и адвокатских ортачких друштава у циљу усклађивања са прописима о адвокатури ПРЕДЛАЖЕ СЕ:
Драган Давидовић, адвокат из Чачка,

2.

УО АК Чачак, остаје при раније датим предлозима за следеће Радне групе и Комисије:

-За Комисију за адвокатску тарифу:Боривоје Лачњевац, адвокат из Крушевца

-За Радну групу за ревидирање акционог плана уз стратегију за борбу против прања новца и финансирање тероризма: Дробњаковић Душан, адвокат из Пријеполја

-За представника у Савету за праћење рада и унапређење кривичноправне заштите малолетних лица: Снежана Цветић, адвокат из Ужица

-За Радну групу Владе РС за припрему текста Нацрта закона о изменама и допунама Закона о поступку уписа у катастар непокретности и водова:Танкосић Ибрахим, адвокат из Новог Пазара

Ад.17

Под тачком „Разно., Секретар АК Чачак је упознала присутне чланове УО АК Чачак да је данас у Комору стигао допис колеге Десимира Драгојловића из Ужица који се обратио дописом АК Србије, али је и АК Чачак доставио копију тог дописа. Допис је прочитан присутнима.

Алексић Миодраг- Искористићу ову тачку „разно., а и присуство Председника ОА Пријеполје, колеге Душана Дробњаковића, јер смо у пртходна 2-3 дана имали неку преписку везано за стварање услова за одржавање седнице Одбора адвоката, па смо имали мало различит угао гледања на исту ствар, исте одредбе Пословника о раду Одбора.Добили сте у допуни ту преписку, можда сте успели да прочитате, ја сада овде пред свима Вама се прво захваљујем Душку што покушава да инплементира Пословник о раду у рад свог Одбора, али у исто време молим, заиста нема разлога да имамо некаква трвења и надмудривања, ствар је проста, овкав уређај (диктафон) постоји, он се укључи

на једно дугме, сними се седница, ангажује се онај ко ће то да прекуца, ко је записничар потпише се ако је веродостојан транскрипт, и достави се овој Комори у архиву. Не видим разлог и не знам како да разумем ово што ти Душко предлагаш да сада стручна служба иде по свим одборима и да снима те седнице и да ради транскрипте, то уз најбољу вољу не могу да схватим као неку добру намеру. А нема разлога, мислим да ми сви смо на истом задатку и без обзира на различита мишљења по одређеним питањима, на различите ставове, за све ово време колико радимо, ја нисма препознао да је неко према некоме поступао злонамерно или некоректно. И када се најмање разумемо и када се уопште не разумемо и када различито мислимо, ми смо колеге и морамо се повиновати ставовима већине а то је на крају и демократски принцип и тако ћемо радити и убудуће. Што се тиче релације Управног одбора и ОА Пријепоље, желим да вечерас покушамо да то решимо и отклонимо то и да видимо шта ће се у будућем времену дешавати, али што се тиче записника и снимања седница, ми смо купили уређај, тај уређај може и вечерас да се преузме никакав проблем није. Ево Дуле, ја те сад позивам и речи шта ти у ствари желиш кроз овакву преписку са мном у вези обезбеђивања техничким услова за одржавање седнице ОА.

Душан Дробњаковић-Не сматрам ово значајним питањем са којим би оптерећивали Управни одбор, али у крајњем, немам ништа против да се и о том питању разговара овде. Шта желим? Не желим ништа друго него да се створе технички услови да може да се одржи седница ОА Пријепоља на начин како то Пословник предвиђа. Пословник је веома јасан. Одбор бира записничара, пре седнице Одбора не можемо изабрати записничара, то је јасно. Исто тако, прописује се обавеза да стручна служба пружа помоћ и сардњу Одборима. Када је у питању обезбеђење материјалних средстава, захтеву Управном одбору за материјална средства, мора да претходи одлука Одбора, ми то тек треба да донесемо на седници Одбора која ће се одржати. Значи, за седницу која је заказана, немамо техничких услова да обезбедимо да се сачини записник на начин како то Пословник предвиђа, сними седница и уради транскрипт. Молим, омогућите ангажовање стручног радника за седницу која је заказана за 28. март, а на тој седници ће се и изабрати записничар и одлучити о начинима како се убудуће решавати у односу на материјална средства, укључујући и стручне и техничке могућности за решавање тог питања убудуће. Питам у Вашим Одборима, да ли би неко од Вас прихватио да води записник и одвојено време за снимање и израду транскрипта, мислим да не би нико. Да ми ангажујемо сада радника, дактилографа или неко лице друго, то је нешто што тек може бити предмет разматрања на Одбору. Можда ће неко од чланова Одбора прихватити да то уради, ја бих се обрадовао и имали бисмо решен проблем. Ја једино желим да се донети Пословник поштије, да радим по донетом Пословнику, ништа друго. И омогућити у крајњем и Управном одбору да остварује своју функцију у односу на Одборе, ништа више.

Миодраг Алексић-Као прво, вођење тонског записника, односно снимање седнице и израда транскрипта, је једна од могућности за вођење записника Одбора-то тако произилази из текста Правилника. Није једини начин на који може да се води записник на седници Одбора. Мислим да то јасно произилази из Пословника. Друга ствар, ти си Председник Одбора, ти си тај који ћеш да кажеш водићемо записник или тонски или овако. Притиском на једно дугме, у чему је проблем? И то што се сними, ако нема ко то да препише ангажује се лице, достави фактура, ми платимо и то је све у реду. Не видим разлог да сада неко мисли да треба неко из Чачка да иде у Пријепоље да буде шта, није записничар, него да притисне дугме?

Душан Дробњаковић-Није спорно да је тонско снимање један од начина вођења записника, али морамо се сложити да пешачки вођење записника не омогућава да се записник води на начин како је то Пословник дефинисао-тачна излагања, садржина свега онога што је неко рекао, сигурно не може из стенограма да се то постигне, једино је то могуће тонским снимањем и израдом транскрипта. Ја Вас молим обезбедите то. Ја без

одлуке Одбора о томе да се задужи опрема и да се искаже захтев према Управном одбору за опремом, ја то не могу да урадим.

Танкосић Ибрахим-Поштоване колегинице и колеге, ја заиста не могу да се не укључим у ову дискусију поводом ове тачке. Прво, мени лично смета да се овде, већ је ово трећи, четврти састанак на којем присуствује колега из Пријепоља, Душан Дробњаковић, где се заправо води један дуел и расправа између Председника УО и Душана Дробњаковића, о било којој теми о којој њих двојица расправљају. Овде је у питању Пословник о раду, који смо ми овде, колико се сећам усвојили једногласно или је 1 био против. Дакле, тај Пословник није донео Председник УО, него сви ми. Сада сви ми слушамо захтев колеге Душана, који ја не разумем, заиста га не разумем. Имам право да га не разумем, али имам обавезу и да кажем да га не разумем. Дакле, ради се о томе хоће ли један диктафон бити употребљен на састанку, ако се већ не води записник пешке и у рукопису, да се то забележи и на крају откуца. Не видим потребу да од тога ми правимо проблем. Чак, колега Душко, ја никада не бих ни затражио да ми неко тај диктафон обезбеди, да ми га пошаље, то је тако багателна ствар. И заиста Вас молим да ми овде не правимо такву атмосферу, нема потребе, ми смо понудили данас овде Душана да овде седне за сто са нама заједно, он је колега, адвокат, ту је, боже мој није сад члан УО, биће следећи пут, али и овако сам распоред тог седења некако ми је симболичан, просто је овде у питању некакав састанак коме присуствују Председници ОА и ту сада долази до некаквога неразумевања. Жао ми је због тога, мислим да ова кореспонденција што је била измеђи Председника УО и Председника ОА у Пријепољу, по мени је била непотребна и сувишна. Али молим Вас, ја ово сам рекао, апелујући на све Вас драге колегинице и колеге, ево имате став Председника ОА, Председник Ацо је рекао свој став, дајте изјансите се.

Миодраг Алексић-Ја се надам да ћемо колега Дробњаковић и ја то решити, нема ту ништа лично... Мислим да непотребно правимо проблем

Крстић Љубинко-Дуле, ти изражаваш сумњу у објективност навода твог будућег записника са седнице Одбора, шта желиш да нам кажеш? Изражаваш сумњу у објективност садржаја записника будућег са седнице Одбора, па тражиш помагала тонска техничка, стварно не разумем?

Душан Дробњаковић- Онај ко буде одрђен за записничара, ако води пешке записник, не може стићи да констатује све оно што се дешава на седници одбора и да излагање неће сигурно садржати све оно што је речено. Зашто бежимо од тонског снимања? Али молим Вас, Пословником је предвиђено да захтев за обезбеђење материјално техничких средстава, да о томе одлучује Управни одбор, на захтев Одбора. Значи потребан је захтев Одбора

Миодраг Алексић-Па за мене си ти Одбор..

Душан Дробњаковић- Не, не, извините

Присутни нуде колеги Дробњаковић Душану диктафон који је купљен да понесе, он то одбија.

Славица Василијевић-Ја предлажем да колега понесе диктафон, па ако Одбор донесе одлуку, онда нека га користе.

Љубинко Крстић-Ја сам био два пута Председник Одбора, не схватам ништа...

Драган Давидовић-Губимо време на глупости, ајде да донесемо одлуку сада на седници да одобравамо да му се данас на седници уручи диктафон за тонско снимање. Тачка и завршена ствар и не причамо више о томе.

Миодраг Алексић-да ли је Управни одбор сагласан да данас дамо на располагање једна диктафон Председнику ОА Пријепоље?

Жамор у сали Душан Дробњаковић одбија да преузме диктафон.

Танкосић Ибрахим-Добро нека Душко Дробњаковић каже нећу да га примим, тај диктафон, треба да донесе Одбор одлуку да га затражи и нећу да га примим јер ми

нисмо ни тражили..Е добро, ајде онда ми као Управни одбор да донесемо одлуку да сви Одбори адвоката добију по један диктафон и без захтева, па када га добију нека одлуче шта ће са њим, да ли ће да га користе или неће.

УО АК Чачак је једногласно донео ОДЛУКУ: да се за све Одборе адвоката у саставу АК Чачак набаве диктафони ради тонског снимања седница ОА и без њиховог захтева и исти доставе председницима ОА.

Велисав Мићић-Чак и да уђем у неку личну конфротацију са колегом ја морам рећи да се овим иде да се обезвреди Пословник, односно да се има за циљ да се покаже да Пословник не ваља.

Душан Дробњаковић-Нисте у праву уопште...

Велисав Мићић-Моја процена, поштовани колега.

Миодраг Алексић-Добро, да прекинемо, да ли у оквиру ове тачке „разно... има још неко нешто да дода?

Душан Дробњаковић-Извините, досађујем, али у вези онога што сам Вас замолио на почетку да измените Пословник у делу стварања могућности да Одбори раде

Миодраг Алексић-Дајте предлог

Душан Дробњаковић-Ево конкретно:Предлажем да се ...

Давидовић Драган-Ја се извињавам, по Статуту, иницијатива може писменим путем...

Душан Дробњаковић-Колега, ми имамо обавезне изборне активности до 10 .априла да завршимо.Ако хоћете да створите ситуацију да Одбори не буду у прилици да предложе своје представнике, већ да се реализује оно што неко већ тумачи као разлог доношења Пословника, да се представници Скупштине бирају по предлозима Управног одбора, онда носите ту хипотеку.Ја вас молим и предлажем ,ако хоћете прихватите, ако не, ми ћемо можда вероватно успети. Да се измени члан 12, у ставу 1 који гласи :Одбор ради у седницама којима мора присуствовати већина од укупног броја његових чланова, а одлучује већином гласова присутних чланова-предлажем измену да се брише реч „мора,, и да овај став гласи:Одбор ради у седницама којима присуствује већина од укупног броја његових чланова а одлучује већином гласова присутних чланова, да се после става 1, дода став 2 који предлажем да гласи:Уколико седници не присуствује већина од укупног броја његових чланова, ни после 30 минута, Одбор може пуноважно одлучивати , уколико седници присуствује 1/3 од укупног броја његових чланова, а одлучује већином гласова присутних чланова.Можда би ово омогућило да Одбори функционишу?

Миодраг Алексић-Ми смо приликом доношења Пословника апсолвирали све те разлоге и pro et contra и донели смо Пословник управо са интенцијом да се адвоката понашају као адвокати у складу са Статутом и Кодексом и да својим учешћем у раду органа и одбора адвоката потврде да стварно јесу адвокати Нико овде, одлучно одбијам било какву инсинуацију да Управни одбор жели да предлаже делегате.У Статуту стоји јасно да те делегате може предложити и члан Скупштине, и група од 10 адвоката итд., а овај Управни одбор није никада наметао нити ће наметати и предлагати кандидате за чланове Скупштине.Према томе, изборни процес неће бити недемократичан, нико неће бити ускраћен да има своје представнике, а да ли ће адвокати доћи на седницу Одбора-извините, ми у овој земљи имамо традицију неговања онога што је лоше и подилажења ономе што је лоше, и због тога смо заказали Конференцију, због онога што је лоше.Нећемо се руководити тиме, него ћемо покушати, са правом да очекујемо од адвоката, да испуне своју дужност и 2 или 3 пута, већ колико буде требало годишње дођу на седницу Одбора.Ако је Дробњаковић могао да пређе 150 километара да дође на седницу УО , ако је то могао да учини Балтић, Танкосић, Мићић и остали, сваки месец, е па могу и господа адвокати да се калдрмом прошетају 50-100 метара до места где их позове Председник Одбора.Због кокетирања и подилажења свему ономе што је негативно, имамо оно што имамо данас, зато имамо и такву судску праксу и понашање

адвоката једног према другима, зато имамо и овакве расправе Да ли треба уопште да гласамо да ли ћемо мењати Пословник?

Дробњаковић Душан-Повлачим предлог

Миодраг Алексић-Хвала, позивам Вас све на вечеру.

СЕКРЕТАР АК ЧАЧАК

Јелена Бојић



ПРЕДСЕДНИК
АДВОКАТСКЕ КОМОРЕ ЧАЧАК
адв. Миодраг Алексић

